



2018年8月9日

各 位

会 社 名	株 式 会 社	ジャフコ
代 表 者	取 締 役 社 長	豊 貴 伸 一
コ ー ド 番 号	8 5 9 5	東 証 第 一 部
問 合 せ 先	管 理 部 広 報 担 当	緒 方 健 人
T E L	0 5 0 - 3 7 3 4 - 2 0 2 5	

(訂正・数値データ訂正) 「2019年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」
の一部訂正について

2018年7月27日に開示いたしました「2019年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の
内容について一部訂正がありましたので、お知らせ申し上げます。

記

【訂正箇所】 (訂正箇所には下線を付しております。)

● 「2019年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」 添付資料6ページ

1. 当四半期決算に関する定性的情報
 - (2) 財政状態に関する説明
(資産、負債及び純資産の状況)

【訂正前】

当第1四半期連結会計期間末の資産につきましては、流動資産は110,029百万円(前期末121,983百万円)、固定資産は73,314百万円(前期末69,566百万円)で、資産合計は183,344百万円(前期末191,550百万円)となりました。

負債につきましては、流動負債は2,570百万円(前期末13,202百万円)、固定負債は19,232百万円(前期末18,048百万円)で、負債合計は21,802百万円(前期末31,251百万円)となりました。

純資産につきましては、161,541百万円(前期末160,299百万円)となりました。

【訂正後】

当第1四半期連結会計期間末の資産につきましては、流動資産は109,992百万円(前期末121,839百万円)、固定資産は73,351百万円(前期末69,710百万円)で、資産合計は183,344百万円(前期末191,550百万円)となりました。

負債につきましては、流動負債は1,173百万円(前期末11,625百万円)、固定負債は20,629百万円(前期末19,625百万円)で、負債合計は21,802百万円(前期末31,251百万円)となりました。

純資産につきましては、161,541百万円(前期末160,299百万円)となりました。

● 「2019年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕（連結）」 添付資料7～8ページ

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

(1) 四半期連結貸借対照表

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2018年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (2018年6月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	67,586	53,807
営業投資有価証券	61,287	61,743
投資損失引当金	△10,351	△9,986
有価証券	2,500	2,500
繰延税金資産	144	36
その他	816	1,927
流動資産合計	<u>121,983</u>	<u>110,029</u>
固定資産		
有形固定資産	296	241
無形固定資産	74	46
投資その他の資産		
投資有価証券	68,281	72,560
出資金	32	16
長期貸付金	139	7
繰延税金資産	101	26
その他	640	415
投資その他の資産合計	<u>69,195</u>	<u>73,026</u>
固定資産合計	<u>69,566</u>	<u>73,314</u>
資産合計	<u>191,550</u>	<u>183,344</u>

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2018年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (2018年6月30日)
負債の部		
流動負債		
1年内返済予定の長期借入金	795	787
未払法人税等	9,350	101
繰延税金負債	1,576	1,396
賞与引当金	309	166
役員臨時報酬引当金	127	—
その他	1,044	118
流動負債合計	13,202	2,570
固定負債		
長期借入金	182	135
退職給付に係る負債	616	633
繰延税金負債	17,232	18,446
その他	17	17
固定負債合計	18,048	19,232
負債合計	31,251	21,802
純資産の部		
株主資本		
資本金	33,251	33,251
資本剰余金	32,806	32,806
利益剰余金	54,005	52,091
自己株式	△7,585	△7,586
株主資本合計	112,477	110,562
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	47,961	50,311
為替換算調整勘定	△132	676
退職給付に係る調整累計額	△6	△9
その他の包括利益累計額合計	47,821	50,978
純資産合計	160,299	161,541
負債純資産合計	191,550	183,344

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2018年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (2018年6月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	67,586	53,807
営業投資有価証券	61,287	61,743
投資損失引当金	△10,351	△9,986
有価証券	2,500	2,500
その他	816	1,927
流動資産合計	<u>121,839</u>	<u>109,992</u>
固定資産		
有形固定資産	296	241
無形固定資産	74	46
投資その他の資産		
投資有価証券	68,281	72,560
出資金	32	16
長期貸付金	139	7
繰延税金資産	<u>245</u>	<u>63</u>
その他	640	415
投資その他の資産合計	<u>69,339</u>	<u>73,063</u>
固定資産合計	<u>69,710</u>	<u>73,351</u>
資産合計	<u>191,550</u>	<u>183,344</u>

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2018年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (2018年6月30日)
負債の部		
流動負債		
1年内返済予定の長期借入金	795	787
未払法人税等	9,350	101
賞与引当金	309	166
役員臨時報酬引当金	127	—
その他	1,044	118
流動負債合計	11,625	1,173
固定負債		
長期借入金	182	135
退職給付に係る負債	616	633
繰延税金負債	18,809	19,843
その他	17	17
固定負債合計	19,625	20,629
負債合計	31,251	21,802
純資産の部		
株主資本		
資本金	33,251	33,251
資本剰余金	32,806	32,806
利益剰余金	54,005	52,091
自己株式	△7,585	△7,586
株主資本合計	112,477	110,562
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	47,961	50,311
為替換算調整勘定	△132	676
退職給付に係る調整累計額	△6	△9
その他の包括利益累計額合計	47,821	50,978
純資産合計	160,299	161,541
負債純資産合計	191,550	183,344

●「2019年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」 添付資料13ページ

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

(4) 四半期連結財務諸表に関する注記事項

【訂正後】 (下線部追加)

(追加情報)

(「『税効果会計に係る会計基準』の一部改正」等の適用)

「『税効果会計に係る会計基準』の一部改正」(企業会計基準第28号 平成30年2月16日)等を当第1四半期連結会計期間の期首から適用しており、繰延税金資産は投資その他の資産の区分に表示し、繰延税金負債は固定負債の区分に表示しております。

(四半期連結キャッシュ・フロー計算書関係)

以下、略

以上